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PAUTA
1
 

PARA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA, 17ª LEGISLATURA 

08 de Abril de 2019. 

 

EXPEDIENTES DO DIA 

 
RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO 

 

*Ofício 240/2019 -   encaminhando a Prestação de Contas do Exercício de 2018. 

 

*Ofício 244/2019 -  encaminhando Projeto de Lei Complementar  28/2019 

(ENCAMINHAR ÀS COMISSÕES) 

 

*Ofício 253/2019 - encaminhando respostas aos requerimentos de indicações aprovados 

nesta Casa de Leis; 

 

RECEBIDOS DO PODER LEGISLATIVO 

 

                    SUBSTITUIVO AO PROJETO DE LEI 008/2019 - LEGISLATIVO 

 

Autor: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Assunto: Proíbe a inauguração de obras públicas municipais a ou que não possam ser 

usufruídas de imediato pela população no âmbito do município de Bandeirantes, Estado do 

Paraná. 

 

                    SUBSTITUIVO AO PROJETO DE LEI 009/2019 - LEGISLATIVO 

 

                                                 
1
 Publicada no site da Câmara Municipal de Bandeirantes 
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Autor: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Assunto: Autoriza a liberação da pesca amadora e esportiva para à população de 

Bandeirantes - PR, no lago do Parque do Povo Kengi Uyeno, e dá outras providências. 

 

                    SUBSTITUIVO AO PROJETO DE LEI 010/2019 - LEGISLATIVO 

 

Autor: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Assunto: Determina que o Poder Executivo Municipal realize relatórios quadrimestrais da 

situação asfáltica das vias urbanas e vicinais da cidade de Bandeirantes - PR. 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 52/2019 

Autoria: Luiz Cesar Teodoro Ribeiro 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: A fim de indicar que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente 

que 1- seja feita tapa buraco na malha de asfalto e pintura do meio fio das ruas onde irá 

passar a procissão  do Senhor Morto na Sexta Feira Santa,  2-  a pintura dos quarteirões 

próximos ao Santuário Santa Terezinha e das demais Paróquias de nossa cidade,  além de 

fazer limpezas nestas ruas, bem como fazer a poda de árvore que fica localizada próximo 

aos postes de luzes, pelo fato que as copas das arvores ficam debaixo das lâmpadas 

deixando a rua totalmente escura,  3- Consertar o as sarjetas destas ruas; 4- Alertar os 

moradores desta localidade que  estão construindo ou reformando casas e estabelecimentos 

para não obstruírem calçadas e encostamento, retirando os materiais de construção desta 

localidades nesta data específica. 

 

REQUERIMENTO 53/2019 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 
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Assunto: A fim de indicar que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente 

que realize estudos para que se proceda uma manutenção mensal em todas as estradas 

rurais do município de Bandeirantes - PR. 

 

REQUERIMENTO 54/2019 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: A fim de indicar que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente 

que realize estudos para a aquisição de containers de lixo orgânico para instalação em 

diversos pontos da cidade: em avenidas, praças, nas proximidades de escolas, entre outros 

locais que tenham grande fluxo de pessoas, para a realização de coleta mecanizada. 

 

REQUERIMENTO 55/2019 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: A fim de indicar que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente 

que realize estudos para criar um vídeo institucional do município de Bandeirantes - PR. 

 

REQUERIMENTO 56/2019 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: A fim de indicar que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente 

que realize estudos para construção de um Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) em 

nosso município. 

 

REQUERIMENTO 57/2019 

Autoria: Monica Aparecida Tavares Moskado 

Destinatário: Secretária Municipal de Saúde 
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Assunto: A fim de indicar para que solicite convênio entre o Município e Governo do 

Estado, o qual institui o Mutirão de Cirurgias Eletivas, prática a qual tende a trazer 

satisfatórios e favoráveis resultados para nossa comunidade, principalmente entre os menos 

favorecidos, os quais dependem de intervenções cirúrgicas. 

 

RECEBIDOS DE DIVERSOS 

 

* Solicitação do uso da palavra em Tribuna Livre da Câmara Municipal de Bandeirantes do 

senhor Walter José Borges de Medeiros, munícipe de Bandeirantes -PR, protocolizada 

nesta Casa de Leis em 28 de março de 2019, para discorrer sobre a rejeição do Projeto de 

Regularização Fundiária, 

 

* Resposta da empresa Princesa do Norte ao Ofício 021/2019 desta Casa de Leis 

  

ORDEM DO DIA 

* Uso da palavra pela senhor Walter José Borges de Medeiros, munícipe de Bandeirantes -

PR, para discorrer sobre a rejeição do Projeto de Regularização Fundiária. 

 

ATAS ELETRÔNICAS 

 

Atas eletrônicas dos dias 14/03/2019 e 18/03/2019 

 

MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 46/2019 

 

Autoria: Todos os edis 

Destinatário: Prefeito Municipal 
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Assunto: Solicitando ao Poder Executivo Municipal que tome as providências necessárias 

em relação aos moradores de rua prestando-lhes toda a assistência social necessária, 

atendendo suas necessidades básicas e assim lhes assistirem seus direitos constitucionais 

de moradias e dignidade humana. 

 

REQUERIMENTO 47/2019 

 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: Indicando ao Chefe do Poder Executivo que determine ao setor competente que 

realize estudos para colocação de lâmpadas de LED na localidade do Terminal Rodoviário 

Municipal de Bandeirantes -PR. 

 

REQUERIMENTO 48/2019 

 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: Indicando que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente que 

realize um estudo para a organização de uma página no Facebook e no Instagram para 

divulgação do Museu Municipal Maria Calil Zambon. 

 

REQUERIMENTO 49/2019 

 

Autoria: Carlos Roberto Ferreira Basto 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: Indicando que o Chefe do Poder Executivo determine ao setor competente que 

realize estudos para manutenção do telhado do Museu Municipal Maria Calil Zambon 

 

. 
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REQUERIMENTO 50/2019 

 

Autoria: Monica Aparecida Tavares Moskado e outros vereadores 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: Indicando ao Prefeito Municipal, Senhor Lino Martins, a implantação do horário 

de atendimento estendido, ou seja, terceiro turno de atendimento, inicialmente no Posto de 

Saúde Central, ao menos duas vezes na semana, no horário compreendido entre 18h00min 

às 22h00min, e posteriormente, havendo êxito, seja estendido às UBS’s. 

 

REQUERIMENTO 51/2019 

 

Autoria: Monica Aparecida Tavares Moskado e outros vereadores 

Destinatário: Prefeito Municipal 

Assunto: Requerendo ao Prefeito Municipal e as Secretarias Municipais de Educação e 

Saúde para que dispensem especial atenção ao Projeto de Lei nº 104 de 2015, da Câmara 

dos Deputados, de iniciativa do então Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen (DEM/SP), 

fazendo cumprir o que é proposto na redação do referido Projeto de Lei. 

 

PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI 012/2019 - LEGISLATIVO 

Autor: Luiz Gustavo Onofre 

Assunto: Dá denominação as vias públicas no Residencial das Torres II, nesta cidade. 

 

 

 

 

Daniel Gustavo Silva 

PRESIDENTE 

 


